

晋中市榆次区逸夫小学校通讯员邢永贵:

作为一名通讯员,感谢现代教育与榆次区校园路逸夫小学给予我的鼓励和栽培。一粒种子只有深植于沃土,才能无限生机,个人只有置身于一个努力拼搏的氛围里才能蓬勃向上。未来的工作中,我将进一步奋勉努力、开拓创新,以饱满的激情,为学校新闻宣传报道再上新台阶做出更大贡献!



太原市迎泽区双塔北路小学校通讯员组:

她们是双北的触角,校园风云逃不出她们的敏锐细腻。一支劲笔,书写万丈豪情;一组镜头,浓缩教育万象。既能台前、亦可幕后,敢于创新、勇于突破,她们坚持用文字、声音、融媒体作品讲好“博·雅”双北好故事,传递“崇真知,尚礼仪,达和谐”的双北好声音。笔触全力,她们是双北最前沿的瞭望者。

太原市小店区新星幼儿园通讯员组:

作为通讯员,我们紧紧围绕幼儿园重点工作和中心工作有序开展,始终把做好教育宣传工作作为展示幼儿园特色的重要窗口,不断加强宣传教育和舆论引导,创新思路,强化措施,传播教育声音,讲述学校故事,传递教育力量!

太原市晋源区实验小学小学校通讯员秦捷:

学校宣传报道工作,起着引导舆论、肯定成绩、弘扬优点、鼓舞斗志的责任,是展现学校精神风貌和全体师生形象的窗口。工作中我围绕学校工作重心,发现和挖掘有宣传意义的人和事以及学校开展的各项活动,做好宣传报道工作。



太原市尖草坪区第三实验小学校通讯员组:

忙碌而充实的一年过去了,在这一年多的通讯工作中,我们努力做到各项日常工作认真完成,交办工作及时落实,保障了工作的顺利进行,通讯部的主要工作是负责学校的各项报道,是学校与社会沟通的重要桥梁,是反映学生生活,传播我校文化、精神,事迹的重要渠道。作为通讯员,我们注重学习,注重自身素质的提高;坚持做事和做人原则,努力做好日常工作。在今后的工作中,我们将继续创新工作方法和形式,博采众长,不断提升宣传工作水平。



太原市杏花岭区北大街小学校通讯员李晔:

不一样的视角,不一样的思想,不一样的故事,不一样的迷说,一样的新闻人的情怀和使命。我是在网山山西通讯报道的撰写中提升新闻素养的;我所在的学校是在一条网山山西的通讯报道中被更多人熟知和认可的。唯有感动和感谢!



太原市晋源区第三实验小学校通讯员组:

生活犹如源泉,文章犹如溪水,只有热爱生活的人,才能使源泉丰盈而不枯竭,溪水自然活泼地流个不息!要写好文章,就要做生活的有心人,就要热爱生活。只有热爱生活的人思想才会活跃、感情才会丰富,才能热爱写作。有人说,热爱文学的人一定最懂得生活。希望大家都能做一个热爱生活、热爱读书、热爱思考、热爱写作的人。

太原市迎泽区滨河小学校通讯员郝晶:

滨河通讯团队用“大责任、大爱心、大智慧”一次又一次地将正能量传递,有幸我是其中的一员。有的人写文章一气呵成,有的人写文章要花费好几个夜晚,感谢各位通讯员们的辛苦付出,我们每一位通讯员都是最用心的。更要感谢编委们在背后的耕耘,是你们的默默付出,精挑细选,才让我们的信息更加完美地得以呈现!



太原市第三十七中学校通讯员组:

三十七中教育集团的通讯员组,是一个年轻且专业的团队。

每一次校园活动的聚焦,都有他们的身影。不论是精彩纷呈的双态课堂,人声鼎沸的课间操,还是紧张激烈的体育竞技场,形式多样、内容丰富的兴趣课天地,手机、摄像机就是他们工作的好帮手。

每一次校园温情的传播,都有他们的热忱。精炼宣传句读,凝练宣传语言,让文稿准确而不失温度,练达又饱含感情,是每一位三十七中教育集团通讯员的基本功。

每一项或事先安排的活动,或临时发生的事件,都能看到他们身先士卒。

既定活动的宣发,有条不紊;突发事件的报道,忙中有序。他们始终不忘自己校园工作喉舌的身份,让三十七中教育集团积极向上的形象及时呈现在公众面前。

临汾市古县城镇小学校通讯员阴宁:

新时代召唤时代新人,新时代造就时代新人。作为学校的宣传工作者,我将牢记这份使命,固守这份职责,用文字记录辛勤园丁“一腔热血育桃李,三尺讲台写春秋”的足迹,用镜头留存莘莘学子“自主学习游瀚海,追求卓越创辉煌”的身影,奋力谱写学校立德树人新篇章,践行传播文明校园新硕果,做一名心中有火、眼里有光、脚下有路的声音传递者。



太原市万柏林区第二外国语小学校通讯员组:

通讯员是一份充满学习、充满挑战、充满挫折、充满成就感的职业。通讯员必须加强业务能力学习,提高新闻道德素养;必须博采众长,培养自己的新闻敏感性,保证新闻稿件价值;必须注重总结反思,保证稿件与时俱进。

太原市尖草坪区第二实验小学校通讯员李利华:

你的一言一行,我的一言一行,他的一言一行,一切的一切代表的就是一种浓浓的校园文化。“诗书明智,礼乐养德”,诗礼文化浸润心灵,带领我们勇攀高峰。用笔来传播校园文化,做学校宣传的喉舌,是我作为通讯员的责任。在新的一年里,我要继续肩负起践行校园文化的责任,让这块基石牢牢扎根,让诗礼文化的精髓深入人心。



太原市万柏林区公园路小学校通讯员组代表袁巧珍:

我是山西省太原市万柏林区公园路小学语文教师,担任班主任工作26年。自2017年以来,在做好教育教学工作的同时,借助学校公众号向全体师生及家长宣传语言文字规范化知识。

在“红领巾小讲堂”“语言文字规范化知识问答”“推普周系列活动”等宣传活动中,用文字、声音、图片展示了公园路小学生动活泼的校园文化生活,记录了学校语言文字工作优秀出彩的成果,为创建文明校园笔耕不辍。

太原市综合高级中学校通讯员王明晋:

通讯员这个岗位它是外界认识学校的一个信息运输者,也是教育系统宣传的一个传声筒,心里默默地告诉自己一定要努力传播校园文化,努力成就未来,静心翰墨,笔耕不辍。



太原市第四实验小学校通讯员组代表吕艳:

与《现代教育》周刊结缘是在2013年,至今仍然记得我第一篇稿件变成铅字时的兴奋与喜悦。一晃10年过去了,《现代教育》周刊一直陪伴在我们身边。这里是我们精神的家园,学习的天地,交流的平台。感谢《现代教育》周刊多年来为我们带来最前沿的信息,最真实的案例,让我们看到教育路上最美的风景。

宣传工作是一个学校的窗口,通讯员是这个窗口的喉舌。我们要善于抓住每个细节,用我们的文字和图片去传播和发扬学校的文化和精神,去鼓舞和振奋广大教育工作者,让人们感受到学校的蓬勃向上和教育美好的未来。我相信只有我们在日常工作中能够深入到教学一线中去,深入到广大教育工作者中,用我们的心去细心体会,用我们的眼睛认真地观察,用我们的耳朵仔细聆听,就会有更多的优秀通讯作品产生。2023年已经到来,我们将继续努力工作,勤于写作,大力挖掘,用手中的笔为展示太原教育风采贡献自己的一份力量。

太原市杏花岭区东华门小学校通讯员赵文倩:

用镜头见证学校发展的点点滴滴,用文字记录校园的细微变化,只要我们用心去认真的体会,用眼睛认真观察,用耳朵仔细聆听,就会发现历经70年岁月沉淀校园有许多的精彩等待我们去探索。“择一事,终一生,不为繁华易匠心”。让我们一起携手向前,将更多更好的作品展现给读者。一份耕耘,一份收获,让我们携手为东华校园的宣传事业出一份力,共同见证东华的成长。



太原市小店区大营盘小学校通讯员赵彦龙:

作为一名通讯员,我感到责任重大使命光荣,写稿投稿要实事求是,把事件写具体,善于小中见大,经得起推敲和琢磨;要说真心话,将心比心,以情动人。学校教育教学工作千头万绪,总有闪光点、聚焦点、新闻看点,要沉下心来,做个有心人,勤动笔,肯动脑,一定会引起读者的共鸣,所以,我要把题材小、篇幅短、道理明、立意新,定为写稿的努力方向。



太原市万柏林区实验小学校通讯员薛爱勤:

数年如一日,坚持记录,认真积累。愿望很朴素,目的很简单,是为更多的孩子留下童年的美好和珍贵。

